近日,国家主席习近平给包陪庆、曹其镛等祖籍宁波的香港企 业家回信,对他们予以亲切勉励

祖籍宁波的香港企业家激动地表示,习近平主席的重要回信传 递温暖、振奋精神、凝聚力量,将牢记亲切勉励和殷殷嘱托,始终 与祖国同心同向同行,赓续实业报国、科技强国的情怀,发挥融通 中外、沟通世界的桥梁纽带作用,把做大自身事业与服务国家发展 紧密结合,在科技创新、商贸制造、数字经济、文化教育等领域奋 发有为,为中国式现代化建设添砖加瓦,为实现中华民族伟大复兴 的中国梦贡献力量。

记者 何峰 王佳

祖籍宁波的香港企业家收到习近平重要回信后表示

牢记勉励嘱托,为中华民族伟大复兴贡献力量



包陪庆

感动,感恩!习近平主席的回信,是 对宁波籍香港企业家的厚爱和关怀。此 刻,我的内心涌动着难以言喻的激动与温

习近平主席在回信中勉励我们继续发 挥各自优势,为实现中华民族伟大复兴的 中国梦作出新的贡献。我们将秉承父辈爱 国爱港爱乡传统,积极融入国家改革开放 发展大局,充分发挥香港在人才、金融、 航运上的优势,进一步搭建好甬港交流平 台,加强交流的频度,提升交流的高度 加快交流的速度,汇聚更多更大的力量来 发展宁波、建设国家。

教育兴则国家兴,教育强则国家强。 我将继续为提升内地教育水平贡献力量 培养更多具有家国情怀、国际视野的青

"世界船王"包玉刚长女。1945年出 生,祖籍宁波镇海。现任香港环球航运有限 公司董事。包陪庆热心内地教育事业,在浙 工大学成立"包玉刚国际基金""包氏讲座 教授基金",面向海内外招聘知名学者来校 任教,先后为宁波大学捐赠两栋教学楼。在 香港回归祖国10周年之际,创办了以中国 传统文化为底色,融合国际教育理念的上 海包玉刚实验学校,致力于培养具备国际 视野的高素质人才。2000年荣获世界杰出 女企业家奖,2005年荣获香港特别行政区 政府银紫荆星章,2007年被评为浙江省 "爱乡楷模"。



曹其东

收到习近平主席的重要回信,是我一 辈子中最为特殊、最为珍贵的经历。习近 平主席的回信,让我倍感幸福、深受鼓 舞,坚定了我们科技创新、实业报国的决 心和信心。

中国共产党二十届三中全会提出要深 入实施科教兴国战略、人才强国战略、创 新驱动发展战略,这为我们下一步发展指

永新 的含义,就是永远创新; 永 新 的使命,就是科技强国。我们将牢记 习近平主席的关怀和嘱托,持续创新,深 入推进跟内地高校的合作,向全世界的先 进企业学习,更好融入全球发展,以更高 水准的科技实力实现更高质量的发展,在 竞争中和全球伙伴实现互赢,为中国式现 代化建设贡献自己的力量。

1951年出生,全国政协委员。曾任香 港港龙航空有限公司董事,深圳永新印染 厂有限公司董事长、总经理,现任宁波永新 光学股份有限公司董事长、永新投资控股 有限公司董事总经理、永新光电实业有限 公司董事等。2019年8月被授予宁波市荣 誉市民称号,2023年11月被评为浙江省 "爱乡楷模"。



李德麟

非常非常感动!习近平主席的回信令 人鼓舞,给人力量。

宁波是国家发展的生动缩影。家乡宁 波的发展速度如此之快,让我们深感自 豪。国家的发展无与伦比,让我们感到很

我们将始终胸怀 国之大者 , 把自 身发展与民族复兴、家乡建设紧密融合起 来,在同频共振中继续奋斗,在薪火相传 中生生不息。

世界中华宁波总商会将牢记习近平主 席的勉励和嘱托,进一步发挥联系海内外 甬商的优势,凝聚更大的力量,互叙友 情,共谋发展,吸引动员更多全球甬商投 资宁波、建设国家,为民族复兴大业、香 港长期稳定繁荣、家乡建设凝聚起最广泛

1949年出生于上海,祖籍宁波鄞州。 香港大唐金融集团总裁,现任世界中华宁 波总商会会长,曾任全国政协委员、香港上 海总会理事长、香港浙江省同乡会联合会 会长。拥有近30年的证券及金融服务经 验,创办集证券、期货、金业、融资为一体的 大唐金融集团。积极开展与内地特别是家 乡的广泛交流合作,全力协助在港举办"香 港浙江周"、甬港经济合作论坛等各类活 动。李德麟先生多次亲自率团返乡访问、考 察交流,为促进家乡经济社会发展贡献力



范久祥 ------

前些天,我带领港澳青少年走进浙 江。一回到香港,收到习近平主席给我们 回信的消息,倍感亲切,深受鼓舞。

在这次港澳青年浙江行活动中,很多 港澳青少年第一次到内地,他们觉得乌镇 是世外桃源,他们认为宁波是个非常了不 起的现代化城市, 获益匪浅。

香港宁波同乡会将牢记习近平主席的 嘱托,发挥同乡会的独特优势,始终心怀 家国,始终心系宁波,始终团结乡亲,组 织更多香港年轻人到内地学习参观,开拓 视野,增进了解,让爱国心、桑梓情薪火 相传,引导广大宁波乡亲服务家乡、服务 浙江、服务全国发展,让一代代宁波籍海 内外人士融入国家发展大局,为民族复兴

1963年出生于香港,祖籍宁波海曙, 现任香港宁波同乡会会长、香港宁波公学 校监、香港骏威化工原材料有限公司董事 总经理。政治立场坚定,爱国、爱港、爱乡, 拥护祖国统一和"一国两制"方针,积极推 动公学学生来甬学习交流,促成香港宁波 公学与宁波中学缔结姊妹学校,深化甬港 两地教育交流合作。其父亲范思舜,是浙江 省"爱乡楷模"、宁波市荣誉市民,在家乡宁 波捐赠建设"范桂馥小学""宁波思禹波建 工楼"等,捐助资金1000多万元。



孙荣良

习近平主席公务非常繁忙,还如此关 心我们,对我们是巨大的鼓舞,非常感

我们要将感恩感动转化为实际行动。 长辈一直教育我们,要爱国、爱乡、爱 港。我们将在习近平主席重要回信精神指 引下,把年轻人培养好,让前辈的优良传 统薪火相传。

习近平主席在回信中强调,以中国式 现代化全面推进强国建设、民族复兴伟 业,需要全体中华儿女凝心聚力、携手奋 斗。香港甬港联谊会将对标落实习近平主 席重要回信的殷切期望,推动甬港两地更 高层次的 双向奔赴 , 实现两地的共同 繁荣、共同进步。同时,积极服务国家整 体发展大局,为中华民族伟大复兴作出更

1977年出生于香港,祖籍宁波宁海 县,现任香港甬港联谊会会长、香港浙江省 同乡会联合会副会长、浙江省政协委员、建 业五金塑胶厂有限公司副董事总经理。孙 荣良先生政治立场坚定,自幼受父辈影响, 对家乡宁波感情深厚,热心公益事业,于 2016年捐款1000万元人民币用于宁波大 学兴建校舍。2019年,被授予宁波市荣誉 市民称号。



包文骏

看到习近平主席的回信,深感振奋。 上世纪80年代我第一次回家乡宁 波,到如今看到宁波的变化之大,特别是 宁波的经济、交通、社会、城市面貌日 新月异,倍感自豪。

我是水上运动的爱好者,也是中国宁 波一号帆船队的创始人之一,非常高兴能 在国际职业帆船赛上宣传宁波。我希望宁 波能建成 全球海洋中心城市 ,进一步 发展旅游、体育和水上运动。

作为 宁波帮 后代,我们要传承爱 国爱乡的赤子情怀、刻苦耐劳的优良传 统,追求新高,希望宁波、浙江、祖国未 来更加美好。

包玉刚外孙、包陪庆儿子。1978年出 生,现为香港环球中国集团总裁。包文骏先 生致力于家乡的教育、文化、体育事业发 展。2017年创立中国宁波一号帆船队,成 为首支代表中国参加国际顶级职业帆船赛 事的队伍,是唯一夺得世界大赛冠军殊荣 的中国职业船队。积极支持公益事业,持续 捐资促进宁波大学校园建设、学术科研发 展。2020年被中国红十字会特授予"中国 红十字会奉献奖章";2023年被评为浙江 省"爱乡楷模"。



曹志欣

看到习近平主席的回信,感到无比激 动和振奋,这对我们全家乃至所有海外宁 波乡亲而言,都无比珍贵。

在祖辈和父辈的影响下,我大学毕业 后,选择回到宁波,来到 永新光学 秉承祖父辈实业报国的理念,从基层做 起,深耕实业。同时,我作为高级合伙人 的汇勤资本项目正准备落户宁波,助力宁 波民营经济和科技企业高质量发展。

未来,我将继续发扬父辈爱国爱港的 优良传统,进一步加强与宁波的联系,搭 建更多国际交流平台,促进经贸合作与文 化交流,让世界更了解宁波,让宁波更融 入世界。同时利用海外资源,引进资本、 先进技术与管理经验,为宁波的产业升级 与创新注入新的活力。以实际行动,为宁 波的发展贡献在香港的宁波籍海内外人士 的力量,助力中国式现代化建设。

曹光彪孙子、曹其东儿子。1986年出 生,毕业于清华大学,现任宁波甬港联谊会 副会长、永新光电实业有限公司董事总经 理、宁波永新光学股份有限公司董事、亚合 (香港)投资有限公司董事长等职务。自 2013年6月起担任宁波永新光学股份有限 公司董事,积极推动公司上市,该公司多次 参与国家重大项目,为嫦娥二号、三号、四 号人造卫星制造多款光学镜头,承担"十三 五"国家重点研发计划"重大科学仪器设备 开发"重点专项,2018年入选工信部第二 批制造业"单项冠军培育企业",2019年获 国家技术发明奖二等奖,2020年正式升级 为国家级制造业"单项冠军示范企业"。其 本人2016年荣获宁波市港澳台侨十大新 锐侨商,2021年荣获第十四届"宁波市十 大杰出青年",同年,被授予宁波市荣誉市



李本俊

习近平主席的回信,对我们是莫大鼓

近年来,我努力推动年轻一代对宁波 和宁波籍海内外人士的了解,办好香港宁 波同乡会的两所学校 香港宁波公学和 宁波第二中学,分别和宁波的两所中学结 成姊妹学校。每年,香港宁波同乡会都会 带学生到家乡宁波游学,两校所有的学生 毕业前必定会踏上宁波这块热土,触摸和

我与多位宁波籍海内外人士一起投资 新建世界中华宁波总商会总部大楼,将其 打造成宁波籍海内外人士聚会的重要场所。 近年来,通过香港宁波同乡会,我也 多次组织 宁波帮 后代回乡访问考察 让在港甬商多了解宁波、投资宁波。老一 辈勤劳节俭、诚以待人、爱国爱乡,这都 是值得我们发扬光大的优良品质,我们有 责任承担起新一代的使命,薪火相传,生

香港宁波同乡会创会会长李达三长 孙。1976年出生,祖籍宁波鄞州。现任香港 宁波同乡会永远名誉会长,新加坡卡尔登 酒店董事总经理。作为"宁波帮"后代,追随 祖父李达三先生的爱国爱港爱乡之路,关 心家乡建设,热心社会公益事业。2015年 12月,李本俊与祖父李达三、祖母叶耀珍 共同向宁波市体育局捐赠人民币3000万 元,设立宁波市体育发展基金;向宁波大 学、宁波诺丁汉大学各捐赠1亿元人民币, 设立宁波大学"李达三、叶耀珍、李本俊海 洋生物医药发展基金"和宁波诺丁汉大学 李达三孵化园。2016年被评为浙江省"爱

以团结凝聚力量 以奋斗铸就伟业

习近平重要回信在香港的宁波籍海内外人士中引起强烈反响

以团结凝聚力量,以奋斗铸就伟业。全体中 华儿女凝心聚力、携手奋斗,以中国式现代化全 面推进强国建设、民族复兴伟业。

近日,包陪庆、曹其镛等祖籍宁波的香港企 业家给习近平主席写信,汇报他们传承先辈优 良传统、积极服务国家发展等情况,表达继续 为祖国现代化建设贡献力量的决心。不久后, 国家主席习近平回信对他们予以亲切勉励。8 月1日上午,新华社刊播习近平主席的重要回 信,在香港的宁波籍海内外人士中引起强烈反

在香港的宁波籍海内外人士表示,要将亲切 勉励和殷切期望转化为参与家乡高质量发展和中 华民族伟大复兴的动力,感恩奋进,传承优良传

者,主动融入国家改革开放大局,为高质量发 展、高水平开放再建新功,实现自身发展与民族

习近平主席在重要回信中强调:希望你们继 续发挥各自优势,积极主动融入国家改革开放大 局,为中国式现代化建设添砖加瓦。

习近平主席的亲切勉励,鼓舞激励着在港宁 波籍海内外人士投身国家和家乡的发展。 香港 侨商联合会在第一时间把习近平主席的关心关 的香港企业家的重要回信,在香港的宁波籍 爱、殷殷期盼传递给广大乡亲。 香港侨商联合 年轻人第一时间认真学习,感到莫大的鼓 刚闭幕的中国共产党二十届三中全会,绘就了气 恩之心、砥砺奋进之志,将个人发展与国家发 海内外人士的强烈共鸣,大家表示,要传承先辈 势恢宏而又清晰具体的改革画卷。我们广大侨商 展、时代进步紧密相连,当好参与中国式现代 优良传统,在科技自立自强、推动产业创新、全 将切实把习近平主席的关怀关切和期望期待牢记 化建设、积极推动中外文明交流互鉴的先行 面对外开放等方面积极作为,在中国式现代化建 统,在中国共产党二十届三中全会擘画的中国式 在心,抢抓国家发展新的重大机遇,发挥香港 者,讲好中国故事,传播中国声音,在助推香 设中作出自己的贡献。

现代化的宏伟蓝图指引下,当好甬港合作持续深 背靠祖国、联通世界 的独特优势,更好融入 港内地融合发展、中国式现代化全面深化改革上 化的推动者,当好中华民族伟大复兴的不懈奋斗 国家发展大局和新一轮改革开放大潮,踊跃投身 再建新功。 中国式现代化建设,尤其在助力高水平开放上再 建新功,共创中华民族伟大复兴伟业。

以中国式现代化全面推进强国建设、民族 复兴伟业,需要全体中华儿女凝心聚力、携手 奋斗。 习近平主席重要回信的精神,向在香 港的宁波籍海内外人士发出了新的号召。香港 宁波校友联合会会长、宁波富邦控股集团有限 公司总裁宋凌杰表示,习近平主席给祖籍宁波

宋凌杰说,作为一个企业经营者,将发展好 地瓜经济 , 积极拥抱产业变革、科技变革、数 字变革大潮,将更多新理念、新技术引入内地, 坚持创新创业,因地制宜发展新质生产力,为国 家、家乡的发展贡献自己的力量,把企业发展的

信中指出:多年来,你们传承先辈爱国爱乡的优 良传统,积极创新创业、捐资助学,为家乡建设 和国家发展贡献力量,用实际行动诠释了薪火相

老一辈宁波籍海内外人士以实际行动诠释了 爱国爱乡、创新创业、向上向善、开放开明的优良 传统,为香港、家乡和国家的发展作出了贡献。新 生代宁波籍海内外人士将接过接力棒,坚守爱国爱 港爱乡的初心情怀,时刻不忘服务家乡、建设国家 的职责使命,实现自身发展与民族复兴、家乡建设 的紧密融合、同频共振。 包达三基金会理事长、 达三纺织 (上海) 有限公司董事总经理包鸿勋表 示,感恩习近平主席对宁波籍海内外人士的关心厚 爱,习近平主席的重要回信既寄予殷切期望,又赋

包鸿勋说: 我们将牢记习近平主席的嘱托, 组织更多新生代宁波籍海内外人士到内地交流学 习,进一步增进他们对家乡、国家的了解,厚植他 们的家国情怀,让他们融入国家发展,为祖国和家 乡的建设贡献自己的力量。

予重要使命,让宁波籍海内外人士深受鼓舞、倍感

香港宁波同乡会名誉顾问、香港三高洋行董事 长王绪亮表示,习近平主席的重要回信让宁波籍海 内外人士对未来斗志满满、信心满满,要把重要回 信精神转化为科技创新、实业报国的强大奋进动 力,为中国式现代化建设添砖加瓦

青年代表未来。 我们将牢记习近平主席的勉 励嘱托,把新生代宁波籍海内外人士教育好、培养 好,增强广大在港宁波籍乡亲的责任感、使命感、 荣誉感,让爱国心、桑梓情薪火相传。 香港甬港 联谊会永远名誉会长、香港建乐士企业有限公司董 事长孙启烈说。

甬江潮起东方,香江奔流不息。习近平主席 给祖籍宁波的香港企业家的重要回信,激励着在 香港的宁波籍海内外人士进一步厚植家国情怀 凝心聚力、携手奋斗,为中国式现代化建设添砖 加瓦,为实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新 的贡献。